
Охтирська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 

Охтирської міської ради Сумської області 

 

ПРОТОКОЛ  № 9 

засідання педагогічної ради     

19.01.2024  

м. Охтирка 

 

Голова педагогічної ради: Тетяна СИТНІК 

Секретар педагогічної ради: Олександр МУЧАРОВ 

Присутніх – 62 (список додається) 

Відсутніх – 0 чол. 

 

Порядок денний: 

1. Про вибір і замовлення підручників для учнів 2 класу (доповідач заступник 

директора з навчально-виховної роботи Крючко Н.Л.). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Крючко Н.Л., яка 

зазначила, що  конкурсний відбір підручників (крім електронних) та 

посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2023-2024 роках (2 клас)  здійснюються з метою забезпечення 

здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим 

поколінням підручників та посібників для Нової української школи з 

предметів вивчення та інтегрованих курсів згідно з переліком, який 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 

2023 року № 1184.  Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 

1483/37105, зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки 

України від 17 травня 2022 року № 449, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 19 травня 2022 року за № 535/37871, на І етапі до 

проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої освіти. 

Електронні версії оригінал-макетів підручників та посібників, яким 

надано відповідний гриф МОН, розміщуватимуться в Електронній бібліотеці 

Держаної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»  у 

вільному доступі з 13 лютого 2024 року. Учителі закладів освіти здійснюють 

вибір підручників та посібників шляхом формування рейтингу з однієї назви 

підручника/посібника. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Учитель початкових класів Шейко І.М. розповіла, що проаналізувала всі 

посібники «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу 

закладів загальної середньої освіти (від 4-х частин) за Типовою освітньою 



програмою, розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна, і обрала посібник 

авторів Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Логачевська С.П., також  розповіла про 

переваги посібника  «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 3-х частинах) авторів  Гісь О. М., Філяк, І. В.,  і 

тому обрала його із затвердженого переліку за Типовою освітньою 

програмою, розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна. 

2. Учитель англійської мови Шудрик Н.І. розповіла, що обрала підручник 

авторів Губарєва С.С., Павліченко О.М., Залюбовська Л.В. «Англійська 

мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з 

аудіосупроводом), призначений для вивчення англійської мови в 2-му класі 

закладів загальної середньої освіти  за Типовою освітньою програмою 

Р.Б.Шияна та О.Я.Савченко. 

3. Учитель початкових класів Колесникова Н.О. розповіла, що обрала 

підручник «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу 

закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авторів Волощенко О.В., 

Козак О.П., Остапенко Г.С.  за Типовою освітньою програмою, розробленою 

під керівництвом Р. Б. Шияна. 

4. Учитель мистецтва Сосєдко А.В. розповіла, що обрала підручник 

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної 

середньої освіти авторів Кізілова  Г. О., Шулько  О. А., в якому подано 

навчальний матеріал, передбачений Типовими освітніми програмами для 

закладів загальної середньої освіти під керівництвом Р.Б.Шияна та 

О.Я.Савченко. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Бібліотекарю школи Подоляці В.Д. замовити підручники та посібники для 

2 класу, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки і 

України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2024 році: 

− «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 4-х частинах) за Типовою освітньою 

програмою, розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна ( авт. Іщенко О.Л., 

Логачевська С.П.) 

− «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної 

середньої освіти (у 3-х частинах)  за Типовою освітньою програмою, 

розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна (авт.  Гісь О. М., Філяк, І. В.) 

− «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  за Типовою освітньою 

програмою, розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна (авт. Волощенко 

О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.)  

− «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої 

освіти (з аудіосупроводом), призначений для вивчення англійської мови в 

2-му класі 

− закладів загальної середньої освіти за Типовою освітньою програмою, 

розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна та О.Я.Савченко (авт. Губарєва 

С.С., Павліченко О.М., Залюбовська Л.В.) 



− «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Кізілова  Г. О., Шулько  О. А.) 

2) Замовлення підручників та посібників для учнів 2 класу зробити у 

кількості 90 примірників для учнів згідно постанови Кабінету Міністрів 

України від 13.10.2020 року № 957 «Про внесення змін до Порядку 

забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників»  п.7 (відповідно до 

прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з 

урахуванням їх максимальної кількості за наступні п’ять років) та по 1 

примірнику  для кожного вчителя, які викладатимуть названі предмети у 2 

класі . 

 

Голова педагогічної ради              Тетяна СИТНІК 

 

Секретар педагогічної ради     Олександр МУЧАРОВ 



 


